智联招聘发布2016年秋季南宁雇主需求与白领人才供给报告

南宁平均月薪6599元,你达标没?

■本报记者 何璨汐

日前,智联招聘根据分析南宁在线企业的招聘数据和白领投递简历情况,发布2016年秋季南宁雇主需求与白领人才供给报告。报告显示:南宁竞争最激烈的行业是办公用品及设备行业;竞争最激烈的职业是财务/审计/税务;南宁平均薪酬为税前6599元,最高薪的是能源/矿产/采掘/冶炼行业,平均月薪为10910元。

在南宁哪些行业竞争最激烈?

数据显示,南宁地区竞争指数排名前五的行业中,办公用品及设备行业的竞争指数最高,快速消费品(食品/饮料/烟酒/日化)行业、仪器仪表及工业自动化行业分列第二、第三位。此外,石油/石化/化工和医药/生物工程行业的竞争也较为激烈。

●人力资源专家分析:南宁缺乏有特色的支柱型产业,办公用品及设备行业作为相对冷门的行业,其就业竞争反而更加激烈。 快消行业则受到居民消费转型的影响,行业发展不太理想,就业竞争也较为激烈。

竞争最激烈的五大职业是什么?

与就业竞争激烈的五大行业相对应,南宁地区2016年秋季竞争最激烈的五大职业分别是财务/审计/税务、人力资源、行



政/后勤/文秘、土木/建筑/装修/市政工程和销售管理。

●人力资源专家分析: 财务/审计/税务、人力资源、行政/后勤/文秘以及销售管理职位的流动性相对较弱,岗位供应数量有限,所以求职竞争较为激烈。此外,房地产行业大热也使得相关的职业竞争激烈。

平均月薪是多少? 高薪行业有哪些?

智联招聘汇总企业发布的职位信息显示,南宁地区2016年秋季求职期的月平均薪酬为税前6599元,在全国34个主要城市

中排名第十六。从企业发布的职位薪酬分布情况来看,南宁在线职位税前月薪在4001元至6000元之间的职位量最多,占31.2%;月薪在4000元以下的职位量占30%;月薪在8000元以上的职位量占比为20.6%。

高薪行业中,能源/矿产/采掘/冶炼行业的平均月薪最高,为10910元;第二为通信/电信/网络设备行业,薪酬水平为9648元;第三是网络游戏行业,为9001元。

●人力资源专家分析:能源/矿产/采掘/冶炼行业和通信/电信/网络设备行业

平均薪酬分布情况 ≤2000元 占1.4% >8000元 占20.6% 2001~4000元 占28.6% 4001~6000元 占31.2%

一般属于国有企业,行业垄断性强,整体薪资水平较高。网络游戏行业得益于互联网行业的大力发展,行业盈利水平较高,薪资水平在当地也比较可观。

薪酬虽然是求职者在就业或择业时的 重要考虑因素之一,但由于个人的职业成 长、行业的发展趋势、单位发展目标等都会 对未来的职业发展产生重要影响。因此, 建议求职者在选择工作时综合考量各方面 因素,将目光放长远,了解未来的行业发展 趋势。同时不断成长,才能在不断变化的 经济和职场大环境中保持竞争力。

晒创意拼创业比技能

南院聚星

南宁市第二届大学生创业沙盘大赛决赛现场 本报记者 史小辉 摄

大学生当"老板"体会创业全过程

本报讯(记者 史小辉)"每家公司可以向银行申请贷款,月利息为25%""各组谈判时间结束""各组偿还银行贷款及利息"……昨日,南宁市第二届大学生创业沙盘大赛经过初赛和复赛,有8支代表队进行了最终决赛。参赛大学生通过沙盘模拟熟练地操控企业经营的各个环节,过了一把"老板瘾"。

本届比赛以"开放大学创业思路,见证大学创业奇迹"为主题。与第一届比赛不同的是,本届比赛具有非常强的创新性和实践性,在初赛环节应用了创业问答的互动方式,复赛阶段加入了产品实践销售环节,让参与学生全过程进行现实的创业体验。本次进入决赛的8支代表队在复赛阶段表现抢眼,在10天复赛的实践营销阶段(实际销售时间为7天),各队总计销售方便面超10000桶、饮料超20000听、纸巾超2000提、牙膏牙刷1500支以上。

决赛采用 SIYB 创业培训的沙盘演练为蓝本,通过沙盘道具模拟真实的创业情境,让学生对创业过程中出现的各种问题做出决策。每个团队成员分别代表老板、谈判代表、营销经理、生产经理、采购经理等。每个团队经营一个拥有一定初始资金的虚拟公司,连续从事4周的经营活动。通过直观的企业经营沙盘,模拟企业实际运行状况,内容涉及企业产品生产、物料需求计划、资金需求规划、市场与销售、团队沟通等多方面。

经过紧张的比赛,南宁学院队以最终得分90.25分获得冠军,获奖金1万元。参赛大学生谢裕雯表示,在比赛中通过模拟企业实际运行状况,感悟正确的企业经营思路和管理理念,亲身体会了创业过程中的困难和挑战,提高自己对创业的理解,熟悉现代企业经营的过程,对以后就业创业会有一定帮助。

各路英豪赛场竟风流

现场拼装赛车上路竞速

本报讯(记者 赵金玲 通讯员 海俊)昨日,2016年南宁市中小学生车辆和建筑模型比赛在市一职校五象校区举行,来自46所学校的85名教师和1169名学生参赛。

比赛分中学组和小学组进行,每组设有太阳能动力车直线竞速、遥控电动越野车竞速赛、建筑模型等7个项目14个组别。本届比赛对组装赛车参赛的选手增加

了一项要求,即参赛选手现场拼装赛车,然 后比赛。这一新举措,使学生的自主创新 和实践能力大大提高。

据了解,体育总局将于今年12月举办第十六届"我爱祖国海疆"全国青少年航海建筑模型教育竞赛和第二十一届"驾驭未来"全国青少年车辆模型教育竞赛。本届比赛将选拔优秀学生参加全国比赛。

疾速点钞上演"指尖绝技"

本报讯(记者 赵金玲) 手指翻飞、目不暇接,参赛选手的指尖像小鸡啄米般快速移动,赛场只听到"唰唰唰"的点钞声……昨日,在2016年广西金融系统银行证券保险综合业务技能竞赛现场,参赛选手上演了"指尖绝技"。

据介绍,此次金融系统综合业务技能 竞赛是广西金融工会恢复建立以来,首次举 办的综合业务竞赛,旨在进一步提高银行、证券、保险行业从业人员的业务技能,提升行业服务水平。竞赛分银行、保险两大类,包括银行零售业务、银行对公业务、银行手工技能、人身险、车险和非车险等赛项。当天,来自全区金融系统银行、证券、保险行业的300多名选手进行了技能大PK,将选出18名优秀选手参加全国金融业务技能决赛。



良庆区 首届青少年科技节开幕

10月28日,良庆区2016年科技创新大赛暨首届青少年科技节开幕式在南宁市大联小学举行,良庆区青少年科普教育基地进入"预演"阶段。城区35所中小学的4800多名师生参与,有560余件参赛作品进入大赛最后角逐阶段,评选出来的优胜作品将选送南宁市、自治区再参加评比。据悉,设立在大联小学的良庆区青少年科普教育基地一期工程预计将于今年底完成,全部工程将于明年建成。

通讯员 岑尚鲲 摄影报道